



एक नजर

कुश्ती संघ ने खेल मंत्रालय को दिया जवाब, कहा- निजी एजेंडों के तहत बदनाम करने की साजिश



खेल मंत्रालय से कहा- अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह सहित किसी के भी व्यक्तिगत रूप के झूठे आरोपों को दबाव में विरोध कर रहे हैं...

चीन से तनाव के बीच भारतीय वायुसेना की प्रलय राफेल-सुखोई दिखाएंगे ताकत, 400 भी तैनात की गई

चीन से तनाव के बीच भारतीय वायुसेना की प्रलय, राफेल-सुखोई दिखाएंगे ताकत, ₹-400 भी तैनात की गई...

हाल के महानों में दूसरी कमांड-लेवल एक्सरसाइज-अधिकारियों के अनुसार, भारतीय वायु सेना की प्रलय एक्सरसाइज में ट्रांसपोर्ट और अन्य विमानों के साथ-साथ राफेल और सुखोई-30 लड़ाकू विमानों सहित वायुसेना के प्रमुख लड़ाकू संसाधन दिखाई देंगे...

मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स का नवीनतम भय शोरूम अब पटना के ह्यूआ मार्केट बॉकरगंज में

पटना। देश की सबसे बड़ी सोने और हीरे की रिटेल श्रृंखलाओं में से एक मलाबार गोल्ड एंड डायमंड्स ने 07 जनवरी 2023 को अपने नये स्टोर का उद्घाटन ह्यूआ मार्केट के पास, अर्बन प्लाजा, बारी पथ, बॉकरगंज, पटना में किया...

जोशीमठ में बढ़ खतरा! डीएम बोले बर्फबारी के बाद चौड़ी हो गई घाटी

तराखंड के जोशीमठ में भू-धंसाव से घर्षों में आई दरारें बर्फबारी के कारण और चौड़ी हो गई हैं। यह जानकारी चमोली के जिलाधिकारी ने दी है...



एक कार्यकारी स्तर के इंजीनियर को तैनात किया गया है, इससे पहले शुक्रवार (20 जनवरी) को आपदा प्रबंधन सचिव रंजीत कुमार सिन्हा ने जोशीमठ में चल रहे पुनर्वास और राहत कार्यों के बारे में मीडिया को जानकारी दी थी...

पाकिस्तान सबक सीख चुका है, बोले शहबाज शरीफ, प्रधानमंत्री मोदी से की अपील

नई दिल्ली। पाकिस्तान इन दिनों आर्थिक बदहली के दौर से गुजर रहा है। हालत यह है कि वहाँ लोगों को खाने का आटा नहीं मिल पा रहा है...

खुश हो जाइए! जल्द मिलने वाली है कोल्ड अटैक से राहत

दिल्ली समेत पूरे उत्तर भारत में कड़के की ठंड का कहर जारी है। मौसम विभाग के अनुसार, दिल्ली के सफ़्टवेरिंग में आज (17 जनवरी) सुबह 8.30 बजे न्यूनतम तापमान 2.4 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया...

कश्मीर में बर्फबारी से पर्यटक काफी खुश, जन्नत के नजारे का खूब ले रहे मजा

कश्मीर घूमने आए पर्यटक जमे हुए झरने के नजारे का लुफ्त उठा रहे हैं। ट्रस्टिड यहां तस्वीरें क्लिक करते और वीडियो रिकॉर्ड करते नजर आ रहे हैं...

हर राजनीतिक दल में गुटबाजी होती है लेकिन गहलोत पायलट को शशि थरूर ने दी यह सलाह

कांग्रेस नेता शशि थरूर ने शनिवार को कहा कि हर राजनीतिक दल में किसी न किसी स्तर पर गुटबाजी होती है, लेकिन नेताओं को व्यापक तस्वीर और सामूहिक लक्ष्य को देखना चाहिए...

जोशीमठ में बढ़ खतरा! डीएम बोले- बर्फबारी के बाद चौड़ी हो गई घाटी की दरारें

उत्तराखंड के जोशीमठ में भू-धंसाव से घर्षों में आई दरारें बर्फबारी के कारण और चौड़ी हो गई हैं। यह जानकारी चमोली के जिलाधिकारी हिमांशु खुराना ने कहा...

राम रहीम पैरोल पर आया बाहर, सीएम खट्टर बोले- मुझे जानकारी नहीं, लेकिन

हरियाणा के मुख्यमंत्री मनोहर लाल खट्टर ने डेरा सच्चा सौदा प्रमुख गुरमीत राम रहीम सिंह को 40 दिन की पैरोल मिलने पर कहा कि मुझे इसकी जानकारी नहीं है...

रिटायर्ड जज समेत कई बड़े लोगों ने बीबीसी डॉक्यूमेंट्री पर साधा निशाना, कहा- ये एक देशभक्त के खिलाफ प्रेरित चार्जशीट

बीबीसी की 'इंडियन दे मोदी क्लेशन' डॉक्यूमेंट्री सीरीज को लेकर विवाद बढ़ता जा रहा है। अब इस डॉक्यूमेंट्री का खंडन करते हुए सेवानिवृत्त न्यायाधीशों, सेवानिवृत्त नौकरशाहों और सेवानिवृत्त सशस्त्र बलों के दिग्गजों सहित 300 से अधिक प्रतिष्ठित भारतीयों ने भारत और उसके नेता के प्रति अविश्वसनीय पूर्वाग्रह दिखाते हुए बीबीसी की आलोचना करते हुए एक बयान पर हस्ताक्षर किए हैं...



न केवल धामक रिपोर्टिंग पर आधारित है बल्कि स्वतंत्र, लोकात्मिक राष्ट्र के रूप में भारत के अस्तित्व के 75 साल के इतिहास पर सवाल उठाती है...

के रूप में सामने आया है। ये एक देशभक्त के खिलाफ प्रेरित चार्जशीट-प्रख्यात भारतीयों ने कहा कि ये डॉक्यूमेंट्री हमारे नेता, एक साथी भारतीय और एक देशभक्त के खिलाफ एक स्पष्ट रूप से प्रेरित आरोप पत्र है...

रूप में किसे बोट दिया हो, भारत के प्रधानमंत्री आपके देश, हमारे देश के प्रधानमंत्री हैं। हम किसी को भी उनके खिलाफ जानबूझकर पक्षपात और खाली तर्कों की अनुमति नहीं दे सकते हैं...

तुषार कालिया ने गर्लफ्रेंड त्रिवेणी बर्मन संग लिए सात फेरे, दूल्हा दुल्हन की पहली फोटो आई सामने

मशहूर कोरियोग्राफर तुषार कालिया ने अपने फैंस के साथ अब एक गुड न्यूज शेयर की है। दरअसल, खतरों के खिलाड़ी फेम तुषार कालिया ने अब अपनी जिंदगी के एक नए सफर की शुरुवात की है। एक्टर ने शादी कर ली और दूल्हा बन अपनी लॉन्ग टाइम गर्लफ्रेंड त्रिवेणी बर्मन का हाथ जिन्दगी भर के लिए थाम लिया। अब तुषार ने खुद सोशल मीडिया पर अपनी लाइफ के इस नए फेज का जिक्र किया है।



आपको बता दें, उनकी शादी की फोटोज भी सामने आ चुकी हैं। खुद एक्टर ने अपने सोशल मीडिया हैंडल से अपनी शादी की पहली फोटो शेयर कर इसकी अनाउंसमेंट की है। इस खास मौके पर कपल एक-दूसरे के प्यार में पूरी तरह खोया हुआ दिखाई दिया। फोटो में दोनों एक-दूसरे की आंखों में पूरी तरह डूबे हुए हैं और इनके चेहरे पर जो मुस्कान है उससे साफ अंदाजा लगाया जा सकता है कि दोनों कितने खुश हैं। लुक की बात करें तो तुषार ने अपनी शादी में ऑफ व्हाइट कलर की शेरवानी पहनी, उन्होंने अपने लुक को पोस्टल ग्रीन माला के साथ कम्प्लीट किया। वहीं, उनकी दुल्हन त्रिवेणी ने लाल रंग का जोड़ा पहना। ग्रीन मोतियों वाले चोकर, झुमके, मांग टीका और नथ ने ब्राइडल लुक को और भी खूबसूरत बना दिया। वहीं, घुटनों पर बैठकर तुषार ने अपनी दुल्हन के हाथों वरमाला पहनी। इस दौरान जेंटलमैन बन उन्होंने सभों का दिल जीत लिया। शादी की सभी रस्मों में ये कपल रोमांस करना नहीं भुला। दोनों अपनी शादी में खूब रोमांटिक होते हुए दिखाई दिए। वहीं, अब फैंस इन फोटोज और वीडियो को खूब पसंद कर रहे हैं। तुषार कालिया की शादी की तस्वीरें सामने आते ही सभी उन्हें बधाइयां दे रहे हैं। फैंस के साथ-साथ सेलिब्रिटीज भी इस कपल को शादी की मुबारकबाद देते हुए इनके पोस्ट पर कमेंट करते हुए दिखाई दे रहे हैं।

शाहरुख खान का 32 साल पुराना सपना हुआ पूरा, पठान को लेकर एक्टर ने खोले कई राज

बॉलीवुड में किंग ऑफ रोमांस के नाम से मशहूर शाहरुख खान चार साल बाद अपनी मच-अवेटेड फिल्म पठान से बिग स्क्रीन पर वापसी करने जा रहे हैं। कुछ कुछ होता है हृदयिल वाले दुल्हनिया ले जाएंगे और कभी खुशी कभी गम जैसी अनगिनत फिल्मों ने शाहरुख को रोमांस का बादशाह बनाया है। मगर इतने सालों बाद अब एक्टर ने खुलासा किया है कि वो कभी रोमांटिक हीरो बनना ही नहीं चाहते थे। इन दिनों शाहरुख खान अपनी अपकमिंग फिल्म पठान को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। यह फिल्म 25 जनवरी को सिनेमाघरों में रिलीज होने जा रही है। इस फिल्म में शाहरुख के अलावा दीपिका पादुकोण और जॉन अब्राहम लीड रोल में हैं। वॉर डायरेक्टर सिद्धार्थ आनंद ने ही पठान को डायरेक्ट किया है। फिल्म को लेकर दर्शकों के बीच अलग ही क्रेज बना हुआ है। मगर इसी बीच इंटरनेट पर शाहरुख खान का एक वीडियो तेजी से वायरल हो रहे हैं जिसमें वह अपने 32 साल पुराने सपने के सच होने का जिक्र करते दिखाई दे रहे हैं। यशराज फिल्मस ने ट्वीटर पर अपनी फिल्म पठान के लीड एक्टर शाहरुख खान का एक वीडियो शेयर किया है जिसमें वह अपनी फिल्म पठान से जुड़े कुछ सवालों के जवाब देते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो में शाहरुख ने कहते हैं कि, मैं 32 साल पहले फिल्म इंडस्ट्री में एक एक्शन हीरो बनने आया था, लेकिन मैं नहीं बन पाया क्योंकि उन्होंने मुझे एक रोमांटिक हीरो बना दिया। मैं सिर्फ एक्शन हीरो बनना चाहता था, मेरा मतलब है कि मैं डीडीएलजे से प्यार करता हूँ और मैं राहुल, राज और उन सभी अच्छे लड़कों को चाहता हूँ, लेकिन मैं हमेशा सोचता था कि मैं एक एक्शन हीरो हूँ, इसलिए मेरे लिए यह मेरा सपना साकार होने जैसा है।



व्हाइट सूट पहन नोरा ने गिराई हुस्न की बिजलियां

सिद्धार्थ मल्होत्रा पर भारी पड़ा ओटीटी स्टार का ढप्पा



साल की सबसे बड़ी एक्शन फिल्म कही जा रही फिल्म पठान की एडवांस बुकिंग चल रही है और इस रॉ एजेंट से पहले एक और रॉ एजेंट की कहानी मिशन मजनु नेटफिलक्स पर पहुंच चुकी है। ये फिल्म रानी स्कूवाला ने अमर बुटाला और गरिमा मेहता के साथ मिलकर बनाई है। रानी की ही कंपनी की एक और फिल्म छतरीवाली उधर जी5 पर रिलीज हो चुकी है। ओटीटी का ये भी संयोग है कि एक ही निमाता की दो फिल्में एक ही दिन रिलीज हो रही हैं। फिल्म मिशन मजनु का मामला छतरीवाली से इस मामले में अलग है कि सिद्धार्थ मल्होत्रा हिंदी सिनेमा के दिग्गज निमाता करण जोहर की खोज हैं। उनकी फिल्मों का शोर भी



रिलीज से पहले इसीलिए मचता है। वह खुद भी कोशिश कर रहे हैं कि किसी तरह बतौर अभिनेता अपना एक अलग मुकाम हिंदी सिनेमा में बना पाएं लेकिन बड़े परदे से छिटकी बात ओटीटी पर बहुत प्रभावशाली तरीके से बन नहीं पा रही है। कहानी दो प्रधानमंत्रियों के नजरिये की फिल्म मिशन मजनु उस दौर की

नई नई बनी पार्टी की सरकार आई। मोरारजी देसाई प्रधानमंत्री बने और उन्होंने रिसर्च एंड एनालिसिस विंग (रॉ) के पाकिस्तान में चल रहे मिशन को बंद करने का निर्देश दिया। रॉ की स्थापना चीन और पाकिस्तान से इससे पहले हो चुके युद्ध में खुफिया जानकारी की कमी को दूर करने के लिए की गई। आर एन काव इसके पहले निदेशक बने। काव के नजरिये से ही ये फिल्म शुरू होती है। उनका किरदार फिल्म में परमीत सेठी ने निभाया है। काव ने ही एक ऐसे युवा को रॉ एजेंट के लिए प्रशिक्षित किया जिसके पिता पर देशद्रोही होने का आरोप लगा था। रोचक कहानी पर बनी कमजोर फिल्म कहानी का दाया रोचक है। रॉ एजेंट तारिक उर्फ अमनदीप को पाकिस्तान में इस लिहाज से पहुंचाया गया है कि वह आसपास हो रही गतिविधियों की सूचनाएं भारत सरकार तक पहुंचाता रहे लेकिन पाकिस्तान के परमाणु कार्यक्रम के बारे में पता लगाने से पहले वह वहां क्या कर रहा था, ये बताने से फिल्म चूक जाती है। असली

शिल्पा शेट्टी ने 'प्यार करके' गाने पर किया डांस, फैंस ने की एक्ट्रेस की तारीफ

मुंबई। बॉलीवुड अभिनेत्री शिल्पा शेट्टी ने प्यार करके गाना पर डांस किया है। शिल्पा शेट्टी ने सोशल मीडिया पर एक डांस वीडियो शेयर किया है, जिसमें वह लुमके लगा रही हैं। इस वीडियो में शिल्पा लभ जंजूआ का गाना प्यार करके के म्यूजिक पर जबरदस्त डांस स्टेप्स करती दिख रही हैं। वीडियो के साथ शिल्पा ने कैप्शन में लिखा, जस्ट मूविंग इट और डांस करते हुए एक इमोजी भी शेयर किया है। उनके इस वीडियो पर फैंस अपना प्यार दे रहे हैं। शिल्पा जल्द ही रोहित शेट्टी की आने वाली वेब सीरीज 'इंडियन पुलिस फोर्स' में नजर आएंगी। वीडियो पर फैंस अपना जमकर प्यार बरसा रहे हैं। एक यूजर ने कमेंट करते हुए लिखा, 'फिटेनेस की डाइनामाइट हो आप' तो वहीं, दूसरे यूजर ने लिखा, '47 की उम्र में 25 की लग रही हैं'। शिल्पा के इस वीडियो पर फैंस के अलावा सेलेब्स के भी रिएक्शन देखने को मिल रहे हैं। इस वीडियो पर एक्ट्रेस की बहन शमिता शेट्टी ने हार्ट इमोजी शेयर किया है।



तबाह की जिन्दगी, करियर किया बर्बाद इस शख्स के खिलाफ जैकलीन फर्नांडिस ने दिया बयान



जैकलीन फर्नांडिस पिछले कुछ वक्त से अपने काम से कम और कंट्रोवर्सी की वजह से ज्यादा सुर्खियों में बनी हुई हैं। एक्ट्रेस का नाम सबसे टग सुकेश चंद्रशेखर से जुड़ा है उनकी मुश्किलें खत्म होने का नाम नहीं ले रही। 200 करोड़ की मनी लॉन्ड्रिंग मामले में जैकलीन ऐसी फंसी कि उनकी पर्सनल और प्रोफेशनल लाइफ बुरी तरह से बर्बाद हो गई। अब तो ऐसा लगता है उन्होंने इतने सालों में जो भी अपने काम से इज्जत और फैन फोल्लोविंग कमाई थी वो धीरे-धीरे जीरो होती जा रही है। कुछ वक्त पहले तक जैकलीन की एक के बाद फिल्में रिलीज हो रही थी, लेकिन जैसे ही उनका नाम इस केस से जुड़ा वो फिल्मों में कम नजर आने लगीं। यहां तक कि वो किसी इवेंट या शो में भी मुश्किल ही दिखाई देती हैं। बात अगर सोशल मीडिया की करें तो वहां भी एक्ट्रेस अब उतनी एक्टिव नहीं हैं जितनी पहले हुआ करती थीं। इससे ये तो साफ हो गया है कि सुकेश की एंटी से जैकलीन अपना सब कुछ गवाती जा रही हैं। वहीं, अब खबर आई है कि जैकलीन फर्नांडिस ने हाल ही में पटियाला कोर्ट में सुकेश चंद्रशेखर के खिलाफ अपना बयान दर्ज करवाया है। इस दौरान एक्ट्रेस ने सुकेश पर कई गंभीर आरोप लगाए। जैकलीन ने कहा कि सुकेश ने उनके इमोजिंस के साथ खेला है और उनके करियर को बर्बाद कर दिया है। इतना ही नहीं उनका कहना है कि सुकेश ने उन्हें बेवकूफ बनाया है, उन्हें सुकेश का असली नाम भी नहीं पता था। दरअसल, कोर्ट में पेशी के दौरान जैकलीन ने दावा किया कि उन्हें बताया गया था कि सुकेश चंद्रशेखर सरकारी अधिकारी है। पिंकी इरानी ने जैकलीन के मेकअप आर्टिस्ट को यकीन दिलाया कि वो होम मिनिस्ट्री में अधिकारी है। इसके अलावा सुकेश ने खुद को सन टीवी का मालिक और जे जयललिता को अपनी आंटी बताया था। एक्ट्रेस ने आगे कहा, सुकेश ने कहा था कि वो मेरा बहुत बड़ा फैन है और साउथ इंडियन फिल्मों में मेरे साथ काम करना चाहता था। सन टीवी का मालिक होने के नाते उसके कई प्रोजेक्ट्स पाइप लाइन में हैं। हम दोनों को साथ में काम करना चाहिए। दिन में मैं और सुकेश कम से कम 3-4 बार कॉल और वीडियो कॉल करते थे।

तमन्ना भाटिया संग अफेयर की खबरों के बीच इस स्पेशल शख्स के साथ लंच डेट पर पहुंचे विजय वर्मा

बॉलीवुड गलियारों में इन दिनों तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा के अफेयर की खबरों तेजी से फैल रही हैं। दावा किया जा रहा है कि दोनों एक दूसरे को डेट कर रहे हैं और नए साल का जश्न भी दोनों ने साथ में गोवा में मनाया था। इसी के साथ कई मौकों पर भी दोनों एक साथ स्पॉट किया गया है, जिसके बाद से ही इनके अफेयर की खबरों ने जोर पकड़ा लिया है। वहीं अब एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया को डेट करने की खबरों पर विजय वर्मा का रिएक्शन आया है। डार्लिंग एक्टर ने तमन्ना संग अपने अफेयर की खबरों पर चुटकी ली है और साथ ही इन-डायरेक्ट तरीके दोनों की रिश्ते का सच भी सबको बता दिया है। हालांकि अभी तक फेमस एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया ने विजय वर्मा संग अपने अफेयर की खबरों पर किसी तरह की प्रतिक्रिया नहीं दी है। इसी बीच विजय का एक ट्वीट सोशल मीडिया पर काफी वायरल हो रहा है। बता दें कि डार्लिंग एक्टर ने एक स्टोरी को अपने ट्वीट पर रीट्वीट किया है जिसमें दावा किया गया था कि वह एक्ट्रेस तमन्ना भाटिया के साथ लंच डेट पर गए थे साथ ही उन्होंने ये भी खुलासा किया कि वह रियल में लंच के लिए किससे मिले थे। विजय ने अपनी एक मिरर सेल्फी शेयर की है जिसके साथ उन्होंने कैप्शन में लिखा, मेरी लंच डेट सुजॉय घोष। शेयर की तस्वीर में विजय मशहूर डायरेक्टर सुजॉय घोष की तरफ हाथ से इशारा करते दिख रहे हैं। तमन्ना भाटिया और विजय वर्मा ने अपने रिलेशन को लेकर खुलासा नहीं किया है पर खबरों की मानें तो कपल रिलेशनशिप में हैं। बीते दिनों लवबर्ड्स न्यू इयर की पार्टी में किस करते नजर आए थे, उनका एक घुंघुला वीडियो वायरल हुआ था। इसके बाद वीडियो में दोनों एले ग्रेजुएट्स 2023 अवॉर्ड्स में भी स्पॉट किए गए थे। इस दौरान दोनों ने अपनी-अपनी ट्रॉफियों के साथ कैमरों के लिए पोज भी दिए थे।



आपस में मिलते रहने के लिए मिलन समारोह आवश्यक: अभय चौधरी

मकर संक्रांति मिलन समारोह हुआ आयोजित

ग्वालियर। होटल ओशीन में मकर संक्रांति मिलन समारोह पर अपने अपने क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने के लिए प्रतिभावन विभूतियों का सम्मान हुआ। उसी के साथ समारोह में

बताया कि मकर संक्रांति मिलन समारोह प्रति वर्ष की भांति इस बार भी होटल ओशीन में आयोजित किया गया। इस बार समारोह में शहर में कार्यरत अपने अपने क्षेत्र में उत्कृष्ट

क्राइम ए एस पी राजेश दंडोतिया जी ट्रैफिक डी एस पी नरेश अत्रोटिया भाजपा जिला युवा मोर्चा प्रभारी विनय जैन माधव बाल निकेतन के चैयरमैन नूतन श्रीवास्तव वरिष्ठ संपादक श्याम श्रीवास्तव मौजूद रहे। कार्यक्रम के संयोजक में किसान मोर्चा के आई टी प्रभारी अंकुर श्रीवास्तव एवं मनीष श्रीवास्तव उपस्थित रहे। अतिथियों का स्वागत अमन श्रीवास्तव अनूप श्रीवास्तव दीपक श्रीवास्तव आशीष श्रीवास्तव शिवम श्रीवास्तव रवि अग्रना ने किया। मंचासीन अतिथियों ने अपने अपने उद्बोधन में आयोजक सत्येंद्र श्रीवास्तव के द्वारा आयोजित मिलन समारोह की प्रशंसा की और ऐसे आयोजन आयोजित करते रहने को कहा। समारोह में सम्मानित होने वाले जे ए एच के डीन डा अक्षय निगम जी, क्राइम ए एस पी राजेश दंडोतिया जी ट्रैफिक डी एस पी नरेश अत्रोटिया जी डा प्रदीप प्रजापति जी डा अभिलेख मिश्रा डा अभिषेक सिंह डा कुसुम सिंह थाना प्रभारी युनिवर्सिटी थाना प्रभारी थाटीपुर क्राइम एस आई अर्चना कंधाना एस आई सोनम पाराशर एस आई दिव्या तिवारी को शील्ड पुष्पहार शाल बुके देकर सम्मानित किया। कार्यक्रम के अंत में मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह नगर निगम ग्वालियर के क्षेत्र अधिकारी अनिल श्रीवास्तव एवं होटल ओशीन के संचालक सत्येंद्र श्रीवास्तव ने भेंट किया। कार्यक्रम समापन पर मौजूद सभी अतिथियों ने गजक और मंगोड़ों का आनंद लिया। इस अवसर पर स्वतंत्र सक्सेना डा कौशल शर्मा शिव सिंह यादव तुषि भटनागर भारती श्रीवास्तव आरती श्रीवास्तव हरिओम श्रीवास्तव संजीव श्रीवास्तव सुनील श्रीवास्तव हरेन्द्र श्रीवास्तव भानु कुशवाह आदि सहित कई गणमान्य लोग मौजूद रहे।



उपस्थित अतिथियों ने गजक और मंगोड़ों का लुप्त उठाया। कार्यक्रम के आयोजक होटल ओशीन के संचालक सत्येंद्र श्रीवास्तव ने मंच का संचालन किया। कार्यक्रम के बारे में अधिक जानकारी देते हुए आयोजक सत्येंद्र श्रीवास्तव ने

कार्य करने वाली प्रतिभावन विभूतियों को सम्मानित किया गया। समारोह में मुख्य अतिथि भाजपा के जिला अध्यक्ष श्री अभय चौधरी रहे। मंचासीन अतिथियों में जे ए एच के डीन डा अक्षय निगम जी वरिष्ठ भाजपा नेता अरुण कुलश्रेष्ठ



ग्वालियर। म. प्र. चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री ग्वालियर के 18 जनवरी को सम्पन्न हुए निर्वाचन में नव-निर्वाचित पदाधिकारियों द्वारा सोमवार 23 जनवरी को प्रातः 11 बजे 'चेम्बर भवन' में पदभार ग्रहण किया जाएगा।

अंतरराष्ट्रीय मिलेट्स वर्ष :ग्वालियर में मेला 8 जनवरी को फूलबाग मैदान पर लगेगा

ग्वालियर। संयुक्त राष्ट्र महासभा ने सुरक्षा एवं मानव प्राधिकरण मंत्रालय



के उद्देश्य से विभिन्न गतिविधियों, कार्यक्रम और परियोजनाओं को शुरू किया जा रहा है। इसी उद्देश्य से ग्वालियर जिले में ईट राईट मिलेट्स मेले का आयोजन खाद सुरक्षा, जिला प्रशासन द्वारा दिनांक 28 जनवरी 2023 को फूलबाग मैदान पर किया जा रहा है। खाद सुरक्षा प्रशासन के अभिहित अधिकारी से प्राप्त जानकारी के अनुसार मिलेट्स मेले की थीम है 'स्वस्थ थाली मिलेट वाली, स्वास्थ्य राज पोषण अनाजपोषण अनाज गुणों का खजाना। सस्ता-सुगम है इसे खेतों में उगाना। इसी थीम के आधार पर ईट राईट मेले में मिलेट्स के उत्पादन, खपत को बढ़ाकर पोषण सुनिश्चित करने के साथ-साथ उत्पाद एवं उपभोग को बढ़ावा देने हेतु कृषि विभाग, स्वास्थ्य, शिक्षा, महिला बाल विकास, आईएचएम विभाग द्वारा प्रदर्शनी लगाई जायेगी। इसके साथ ही मिलेट्स आधारित रेसिपी, व्यंजनों से अवगत कराया जायेगा। मेले में विद्यालयीन, महाविद्यालयीन छात्र-छात्राओं द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम भी प्रस्तुत किए जायेंगे। ग्वालियर में आयोजित मेले में भारतीय खाद्य सुरक्षा एवं मानक प्राधिकरण नई दिल्ली के वरिष्ठ अधिकारी भी शामिल होंगे। मेले में अधिक से अधिक लोग आएँ, इसके लिये व्यापक प्रचार-प्रसार भी किया जा रहा है।

वर्ष 2023 को अंतरराष्ट्रीय मिलेट्स वर्ष घोषित किया है। भारतीय खाद द्वारा एवं विभागों में मिलेट्स के उपयोग को बढ़ावा देने और लोकप्रिय बनाने

भाजपा ने लोगों को गुमराह करने का काम किया: डॉ. सिकरवार

ग्वालियर। 16 ग्वालियर पूर्व विधानसभा क्षेत्र के वार्ड क्रमांक 18 में बी.एम. सेक्टर दीनदयाल नगर एवं डी.एच.-19 महाराजा कामलेक्स कुशवाह हॉस्पिटल दीनदयाल नगर में कांग्रेस पार्टी द्वारा गांधी चौपाल के आयोजन में विधायक डॉ. सतीश सिकरवार ने आम जन की समस्याओं को सुना और तुरन्त संबन्धित अधिकारियों को निराकरण के निर्देश दिए। कार्यक्रम में विधायक डॉ. सिकरवार एवं अतिथियों का क्षेत्रीय नागरिकों द्वारा पुष्पहार पहनाकर स्वागत किया गया। गांधी चौपाल कार्यक्रम में विधायक डॉ. सतीश सिकरवार ने जनता को संबोधित करते हुये कहा कि भाजपा ने लोगों को गुमराह करने, झूठे वादे कर वोट बटोरने, पूर्व की कांग्रेस सरकार के समय चलाई गई कल्याणकारी योजनाओं को बंद करने का काम किया है। उन्होंने कहा कि आने वाले चुनाव में कांग्रेस की सरकार बनना तय है, ये मतदाताओं ने मानस बना लिया है। शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा ने कहा कि एक मजबूत, लोकतांत्रिक एवं धर्मनिरपेक्ष भारत के निर्माण में कांग्रेस पार्टी के योगदान, बलिदान और गौरवशाली परम्परा के कारण ही भारत एक मजबूत अर्थव्यवस्था और विश्वशक्ति के रूप में उभरा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने आजादी के बाद देश को एकता के सूत्र में पिरोने, आत्मनिर्भर बनाने, गरीबों, किसानों, दलितों, पिछड़ों, अल्पसंख्यकों, महिलाओं तथा समाज के सभी कमजोर वर्गों के लिए विकास का ताना-बाना तैयार करने और उसमें उनकी भागीदारी सुनिश्चित करने के अथक प्रयास किया। कार्यक्रम में मुख्य रूप से

शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा, संगठन मंत्री सुरेन्द्र यादव, योगेन्द्र नोनेरा, रामबाबु श्रीवास्तव, ओमवीर रजक, बृजेन्द्र तोमर, संजना राजावत, मुरली राजावत, पुनीस बैस, श्रीमती गीता शर्मा, श्रीमती रेनु चौहान, श्रीमती नीतू चौहान, श्रीमती आशा गौर, श्रीमती ममता



सागरनाली, गुड्डू राजावत, राजा भदौरिया, राजदीप सिकरवार, श्रीमती कीर्ति पाठक, श्रीमती पिकी भदौरिया, राघवेंद्र तोमर, दीपेन्द्र यादव, श्रीमती सोनी आदि मौजूद रहे।

कुलपति ने अधिकारियों की बैठक ली

ग्वालियर। जीवाजी विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो अविनाश तिवारी ने आज विश्वविद्यालय के अधिकारियों की एक बैठक ली और अधिकारियों को छात्रों की समस्याओं का त्वरित निराकरण करने व सी एम हैल्प लाइन, आगामी बजट व नेक कमेटी के निरीक्षण की तैयारियों को लेकर समीक्षा की और सी एम हैल्प लाइन की शिकायतों को शून्य पर लाने के क? निर्देश दिये। इस अवसर पर कुलपति ने विश्वविद्यालय के बजट की तैयारिया समय पर पूरी करने के निर्देश दिए। बैठक की खास बात यह है कि ये बैठक अवकाश के दिन आयोजित की गई। इस अवसर पर कुलपति ने कहा कि समय का सदुपयोग करते हुई अवकाश के दिन बैठक की जाएगी जिससे छात्रों को भी परेशानी नहीं होगी। बैठक में रैक्टर प्रो डी एन गोस्वामी ने भी आवश्यक निर्देश दिए। कुलपति प्रो अविनाश तिवारी ने कहा कि छात्रों को वर्किंग दिवस में परेशानी न हो और विश्वविद्यालय का कार्य सुचारु रूप से चले इस लिए अवकाश के दिन बैठक आयोजित की गई। इस अवसर पर सभी कार्यों व तैयारियों की



समीक्षा की। इस अवसर पर रजिस्ट्रार राजेन्द्र कुमार बघेल, परीक्षा कंट्रोलर प्रो अनिल शर्मा, फायनेंस कंट्रोलर, डीआर राजीव मिश्रा, ए आर अमित सिसोदिया सहित कई अधिकारी उपस्थित थे।

ब्रम्हाणी हॉस्पिटल
मानव सेवा परमो धर्म

विशेष सुविधाएं

- 24 घंटे एम्बुलेंस सर्विस का उपलब्धता
- सुविधा: अलार्क
- अनुभवी डॉक्टरों की विशेष सेवा (आईसीयू) एवं वॉटलेंट, लडिंग, सी. प्रो।
- स्टोक सप्लाय फार्मिस के जर्जर के लिये।
- न्यूट्रिशनल एवं न्यूट्रिशनल डी लैब्स
- सर्व सुविधायुक्त ऑपरेटिंग थियेटर
- एडवेंसड ले ले सर्जिकल लैबी थियेट के ऑपरेटिंग एवं सुदृष्टित प्रत्येक लै सुविधा

डॉ. ब्रजेश सिंह राजपूत, (बन्दी) संचालक

माँ वैष्णोपुरम, गदाईपुरा ग्वालियर, मध्य प्रदेश, 8889437489

नववर्ष की हार्दिक शुभकामनाएं 2023

NARAYAN RAJ ENTERPRISES

Web-narayanrajenterprises.in narayanrajenterprises@gmail.com

OUR SERVICES ARE

- Gas Pipeline
- Building Construction
- Tower Installation
- Reliance Petrol Pump Installation
- Dumper Truck
- Supply For Coal Mines
- Real Estate
- Clean Basket
- Establishment
- OLA Car Wash

Narayan Raj Enterprises Manoj Kumar
CEO/MD

IOC Road, Sipara, Patna-800020, Bihar Phone: +91-94310 43807 Phone: +91-9431013490